MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata.
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu:
vt —yt) =t, y(0)=14"(0)=24(0) =1

2. Izracunati integral funkcije f(z,y, z) = = u dijelu prostora omedenog plohama z = 22, z=x,y=-bHi

y = 6.
3. Neka je K krug radijusa » = 1 sa centrom u togki 7'(2,1). lzracunati [ (2z + 3) dedy?
- K
4. Neka je K kocka stranice duljine o = 2 centrirana u ishoditu. Tzracunati [ (2% + 3) dzdy?
8K
5. Neka je S gornja polusfera radijusa = 1 sa centrom u ishodistu (z > 0) orijentirana prema van. Izracunati

[[3dzdy? (pomoé: rot (3zj) = 3k)
s
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 2z"/(t) 4 52'(t) = t, z(0) = 1i 20
2'(0) = 2"(0) = 0.

2. X je zadan kao Getverokut s vrhovima O(0,0), A(£,0), B(6,%) i C(%,3). Tzratunati dvostruki integral 20
/f 23 dady
X

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle 2+ 4% + 2% = 4 7a koji vrijedi z > 1. 20

4. Izracunati 20
(5,5)

[ xdy + ydx

(3,2)

5. Po definiciji izrafunati cirkulaciju ravninskog vektorskog polia w(z,y) = (—z?y, zy?) po
skupu I' = {(z,%) | 2% + y* = 9}. 20
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1. Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednad#bu:
< y"'(t) —y(t) =t y(0)=1,4"(0)=24'(0) =1

9. Tzratunati integral funkcije f(z,y,2) =  u dijelu prostora omedenog plohama z = 22, z =z, y = =5 i
y = 6.

3. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki T(2,1). Izracunati [[ (2z + 3) dxdy?
K

4. Neka je K kocka stranice duljine @ = 2 centrirana u ishodistu. Izracunati [ (2z + 3) dedy?
oK

5. Neka je S gornja polusfera radijusa » = 1 sa centrom u ishodistu (z > 0) orijentirana prema van. Izracunati
[I3dzdy? (pomoé: rot (3zj) = 3Kk)
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu: 2z"/(t) +52'(t) = ¢, z(0) = 11 20
z'(0) =2"(0) = 0.

2. X je zadan kao etverokut s vrhovima O(0,0), A(%,0), B(6,%) i C(%, %). Izratunati dvostruki integral 20

// 3 dzdy
X

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle 22+ 4%+ 2% = 4 za koji vrijedi z > 1. 20

4. Tzracunati 20
(5,5)

/ zdy + ydax
(3.2)

5. Po definiciji izratunati cirkulaciju ravninskog vektorskog polia w(z,y) = (—2*y, zy*) po
skupu I' = {(z,9) | 2% + * = 9}. 20
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1. Neka je K krug radijusa = 2 sa centrom u tocki 7(0,0). Tzratunati [ (2z + 3)ds?
oK

S
2. Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u tocki 7(0, —1), a 0K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izracunati [ (2z + 3) dy?
g

3. Neka je K kugla radijusa r = 2 sa centrom u ishodigtu. Izratunati [[[ (2x + 3) dedydz?
K

4. Neka je K kugla radijusa 7 = 1 sa centrom u ishodigtu. Izrafunati preko definicije plofnog integrala
[/3ds
K

5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu:

")+ 2 (t) =0, =x(0)=2"(0)=1, 2'(0) =0.
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1. Izratunati volumen tijela omedencg plohama z = 22 + 32, 2 = 5. 20
2. Neka je C plagt cilindra koji ne ukljuéuje baze (nije zatvoren), radijusa » = 1 koji se prostire u smjeru
z—0si, visine v = 2 5 centrom u ishodiitu (z € [-1, 1]). Podrazumijeva se crijentacija pladta cilindra prema
van. lzracunati [[2z + 3dydz? 20
C
3. Primjenom Greenove formule izradunati integral % 2(z? 4 y?)dx + (2 + y)2dy , gdje je C kontura trokuta ‘
\
c
A(1,1), B(2,2) i C(1,3) prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu) 20 ‘
4. Provieri da li je g(z,y,2) = (z + y,x + v, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u |
potencijalnom polju? 15+5 ‘

5. Zadana je kru’na uzvojnica (spirala) s jednadibama ¢ = 2cost, y = 2sint i z = £. Skiciraj kriva- 20
lju. Tzracunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. (pomo¢: jedan namotaj odgovara peridu iskoriitenih
trigonometrijskih funkeija)
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
Y (t) -

2. Izracunati integral funkcije f(z,y,2) = « u dijelu prostora omedenog plohama z = z*

y = 6.

=1, Y= =hi

3. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(2,1). Izradunati [[ (2z + 3) dady?
K

4, Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodi§tu. Izracunati [[ (2z + 3) dady?
oK
5. Neka je S gornja polusfera radijusa 7 = 1 sa centrom u ishodigtu (2 = 0) orijentirana prema van. Izracunati
[[3dzdy? (pomo¢: rot (3zj) = 3k)
s
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1. Tzratunati volumen tijela omedenog plohama z = z? + y2, z = 5.

e

2, Neka je € plast cilindra koji ne ukljuéuje baze (nije zatvoren), radijusa » = 1 koji se prostire u smjeru
z—08i, visine v = 2 s centrom u ishodistu (z € [—1, 1]). Podrazumijeva se orijentacija plasta cilindra prema

van. [zrafunati [[2z + 3dydz? 20
c
3. Primjenom Greenove formule izradunati integra] 5}52(3:2 +y?)dz + (z + y)*dy , gdje je C kontura trokuta
‘5

A(1,1), B(2,2) i C(1,3) prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu) /Q/
4. Provjeri da li je g(x,y,2) = (z + y,x + v, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u

potencijalnom polju? D
5. Zadana je kruina uzvojnica (spirala) s jednadibama ¢ = 2cost, y = 2sint i z = £. Skiciraj krivi-

lju. Izrac¢unati duljinu 3 namotaja ove krivulje. (pomo¢: jedan namotaj odgovara peridu iskoristeni

trigonometrijskih funkeija)
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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 22"(t) + 52'(t) = ¢, #(0) = 11 20
z'(0) = z"(0) = 0.

9. X je zadan kao etverokut s vrhovima O(0, 0}, A(S,0), B(6,%) 1 C(§,35). Izracunati dvostruki integral 20

]] zidedy

X

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela kugle z2 4+ 9% + 2% = 4 za koji vrijedi z > 1. 20

4. Izratunati 20
(5 15)

f zdy + ydx
(3!2)

5. Po definiciji izracunati cirkulaciju ravninskog vektorskog polja w(z,y) = (—x3y, zy?) po
skupu T' = {(z,9) | 2% + y* = 9}. 20







